EKA

EPFATOYMNAAAHAIKO KENTPO AOGHNAZ

TMHMA THZ FENIKHE ZYNOMOZNMONAIAZ EPrATON ENNAAAZ

AplBudg eyypaprig oto BifAio enayyeAuaTiky
Zwpatelwv Tou MNpwrtodikelou: 2896 e15. 696/86
Avayvwplotnke pe v 7113/1914 andgpaon

Ap. NpwrT.: 4027 A6nva, 30/11/2011

AEATIO TYNOY

H avaAynoia Oev ¢&xel opiall! H TepoAupatoc Cosmetics
(oupepovTwv AaupevTiadn) a@ou ev KpuNTw HEBOdEUCE £XA0E —
xaplioe Ta oupBoAaila TG La Prairie kar Procter & Gamble,
OUCIQOTIKA ME €va NApAvOPO KATAMTUOTO KEINEVO amnoAUEl Toug
gpyalopevouc Tne (330 atopa) napouacialovTac TNV anodAucr) Toug
WG xapn, apou Ba Toug NnAnpwael «yevvaiodwpa» pexpl 03/12/2011
Kal yila va pnv Touc Owoel anolnuiwon 6a diaTnpnosl Toug
epyalopevouc TnG Me pia (1) nuepa Tnv €Bdouada «kat’ oikov
gpyaocia».

Ma va Toug €ENyNoel TIG KAAEG TOU NPOBECEIC, TOUC KAAEI AUpIO OTIC
10 TOo npwi, nuépa Tleviknc Anepyiac, ortnv Aibouca [.N
FepoAUpATOC.

Kupiol Frank Sekula kar Kwota XpnoTidn xapad pac nou Oa odg
ouvavtnooupe!!!
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From: KEFALA ARGYRO

Sent: Terdptn, 30 NogpBpiou 2011 3:38 py

To: .GEROLYMATOS COSMETICS USERS

Cc: kc@hotmall.gr

Subject: EmioToAn trpog Trpoowmiké MepoAupdrog Cosmetics
Importance: High .

rpog 1o npoownikd tng repoAvpdrog Cosmetics

Me peydAn pou AOTn oag evhnuepwvw OtL n FepoAupdrog Cosmetics éxaoe ta cupPorawd tng ue La Prairle kat
tnv Procter & Gamble docov adopd tn Stavopd mpoidvtwv otnv EAAGSa. 01 ek toutou, eMAelPer navreAwg
avTKeévou Epyaouby Tng smuxelpnons 1o Awikntikéd ZuuBoUAlo npénel va AdBel ypriyopn Spaon npokeyiévou va
Siaxeplotei tig oxéoelg LE Toug epyalopévoud:

e Ané avpwo, 01/12/2011 Sev Ba npooéABete otoug xwpous epyaciag oag. H woboboola oag péxpr To
I&pParo, 3/12/2011 Ba ylvel xavovikd.

® Eniong Ba §exiviioel dpeoa Siadikaola evhpuépwong kat SwaPovAevong pe to owpatelo tng erapelag, ovtwg
wote and tn Aeutépa, 05/12/2011 va wxloer cbotnua SwaAelnovoag anaoxdAnong e tuniky epyaoia 1
nuépa thv epbopdda. Tnv nuépa autr dev Ba npooépxeote ato xwpo epyaoiag oag. To xabeotws autd Ba
wxuoel uéxpl veotépag etdonolnang.

Na neploootepes Aentopépeles, Ba ylver ouvdvinon aiplo to peonuépl pe tov ko Frank Sekula kai éooug
ouvabéAdoug entBupoly va napaotolv otnv alBouoa M.N. FepoAupudtog otig 10:00 . p.

Zag EuXapLoTw
Kwotag Xpnotldng
Méhog Alokntikou ZupBoullov



